
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je H. Lišková 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

 
VÁNOČNÍ DÁREK - ŘEŠENÍ 
 

 

Vypočítej úrokovou míru za každý rok: 
 
1.rok:    1%    z 100 000 = 0,01 z 100 000 = 0,01 · 100 000 = 1000 Kč 
2.rok:    2%    z 100 000 = 2 · 1000 = 2000 Kč 
3.rok:    3%    z 100 000 = 3 · 1000 = 3000 Kč 
4.rok:    4,5% z 100 000 = 4,5 · 1000 = 4500 Kč 
5.rok:    6%    z 100 000 =  6 · 1000  = 6000 Kč 
 
2. Tatínek získá po pěti letech: 
 
1000 + 2000 + 3000 + 4500 + 6000 = 16 500 Kč. 
 
3. na základě výpočtů můžeš usoudit, že si Jirka za získané peníze navíc kolo může koupit. 

 

 


